14. Күн, Жер және Ай жөнінде мәліметтер

ЖАУАПТАР
Күн радиусы, м
Күн массасы, кг
Жердің орташа радиусы, м
Жер массасы, кг
Жердің өз осін айналу уақыты
Еркін түсу үдеуі
(Париж ендігінде, теңіз деңгейінде), м/с2
Ауаның мольдік массасы, кг/моль
Жерден Күнге дейінгі орташа кашықтық, м
Айдың радиусы, м
Айдың массасы, кг
Айдың Жерді айналу периоды
Ай бетіндегі еркін түсу үдеуі, м/с2
Айдан Жерге дейінгі орташа кашыктык, м

6,96 • Ю8
1,99 ■ 1080
6,371 • 10"
5,976 • 1021
23 сағ 56 мин 4,09 с
9,80665
101325
0,029
1,496 • 10u
1,737 • 106
7,35 • 1022
27 тәул 7 cap 43 мин
1,623
3,844 • 108

3. а), б), д) Болады; в), г) болмайды. 4. б) жэне в) жардайларда. 5. а) Болады; б) болмайды. 6. Болады, өйткені бізге поездың жалпы козғалы-сы керек. 7. О(0,0); 5(0,60 м); С (80 м, 60 м); D (80 м, 0); Е (20 m,40mj; К(-5 м, 20 м); Д-10 м, -10 м); М(30 м, -5 м). 9. Вертолеттің жолы мен орын ауыстыруы бірдей; автомобильдің жолы орын ауыстыруынан артық. Автомобиль вертолетке караранда көбірек жол жүреді; автомо​биль мен вертолеттің орын ауыстыруы бірдей. 10. Жол; орын ауыстыру. 11. 4 м, 2 м. 12. л/2— есе; л/3— есе. 13. Slx = 4 м, S, = 0; S2x = 4 м, Sly = 2 м, S3x = -4 м, S3y = 0; S4x = 3 м, S4y = -4 м; S5x = 0, S.J= 3 м. 14. А (20 м; 20 м); В (60 м, -10); 40 м, -30 м, 50 м. 15. А (2 м, 2 м); D (6 м, 2 м); 20 м; 4 м; 4 м; 0. 16. 5 м; 4 м; -3 м. 17. 70 км; 50 км. 18. 2,8 км; солтүстік бағыткд карай 30°. 19. 620 м; солтүстік бағытқа карай 20°. 20. хх = 500 + 20 t; х2 = 200 - 15 t, х3= - 300 - 10 t, а) 600 м; э) 50 м, 150 м; б) 30 с; в) -25 с; г) координаттасы *=500 м нүктеде. 21. 12 м/с, оңға карай; 1,5 м/с, солра карай, 20 с, -30 м. 22. х01 = 5 м; хт = 5 м; хот = -10 м; иш = 0; у[Х= = -1 м/с; иЦ1Х = 0,5 м/с; xl=5,xa = 5- t, хш = -10 + 0,5 *; 10 с; -5 м. 23. 10 с; 50 м. 24. х1 = 20 + 2t; х2 = -20 + 4*. 25. х, = 200 + 101; x2 = 201, 20 с, 400 м.
15. Ондық еселік пен бірлік үлестерді түрлендіретін жалғаулар

26. 1)* =

■; 2)х =

i\rS

; 3)х;
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16. Кейбір физика лық түрақтылар
Нейтронның тыныштық массасы —
тп = 1,6749 • Ю-*7 кг =   1,00866 м.а.б.
Масса мен энергия байланысының коэффициент! —




FABT; s -х -*П1; vlx - х~> П2; v2x - ж-> ПЗ; х\  -х-* П4; В/О; С/П-жауабы t, С/П — жауабы х; С/П — жауабы х'0 ■ 27.
-; х=-
Хпа V, r    Xni Vo
-; FABT; х01-х-+ Ш; х02 - х-> П2; i;   - х^ ПЗ;
7.
С2 = £ = 8,9874 • 10й Дж/кг = 931,5 МэВ/м. а. б. (1 м.а.б. = 1,6605 т
10" кг; 1 МэВ = 1,602 • 10"" Дж).
Электрон зарядыньщ массасына катынасы
=1,759 • 1011 Кл/кг.
те Планк түрактысы — Һ = 6,626 ■ Ю"34 Дж • с = 4,136 ■ 10-" эВ • с,
k=-=r- = 1,055 • Ю-31 Дж • с = 6,59 • Ю-16 эВ • с.
Ли
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v. - х-> П4; В/О; С/П— жауабы t, С/П — жауабы х.
	№
	1
	2
	3
	4
	5     .

	t, с
	42
	7,3
	11,3
	53,7
	-5,7

	X, М
	200
	17,8
	12,5
	263
	0
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